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2009. november 21-én került 
sor a Bencze István nevét viselő 
Vasvári utcai műfüves csarnok 
ünnepélyes átadására. A léte-
sítmény az önkormányzat saját 
beruházása, nettó 90 millió fo-
rintba került.

Dr. Révfy Zoltán polgármes-
ter ünnepi köszöntőjében el-
mondta, a sportra fordított pénz 
befektetés, mert aki sportol, tes-
tileg és lelkileg is egészségessé 
válik. „A 2006. október elseje 
óta regnáló, fideszes városveze-
tés duplájára emelte a szocialista 

– szabad demokrata elődök által 
sportra fordított összeget és a 
sportolás feltételein is javítunk. 
Megvásároltuk a Petőfi-szigeti 
műfüves pályát, teniszpályákat 
vettünk, vízi sportcentrumot 
avattunk. Elkészültek az uszoda 
bővítésének tervei, többfunkci-
ós csarnok építésére készülünk. 
Azt gondolom, hogy a ma át-
adott sportlétesítmény és a vá-
rosvezetés sporttal kapcsolatos 
további tervei megfelelnek a ba-
jai sport tiszteletre méltó hagyo-
mányainak” – mondta Baja első 

embere, majd a nemzeti színű 
szalag átvágása után átadta a 
Bencze István Műfüves Csarno-
kot Búcsú Lajos alpolgármester-
nek, a Bajai LSE elnökének.

Búcsú Lajos ünnepi beszé-
dében kiemelte, a csarnokot 
elsősorban az utánpótlás fogja 
használni. Délelőttönként ál-
talános iskolások testnevelés 
óráinak helyszíne lesz, délután 
utánpótlás csapatok edzenek 
majd a műfüves csarnokban. 
Két klubban 250 gyermek fo-
cizik, hétvégente az amatőr 
bajnokságokban 64 csapat – 
közel ezer fő – rúgja majd a 
bőrt reggeltől estig. „Persze 
vannak, akik most is fanyalog-
nak és megpróbálják elrontani 
ünnepünket. A tehetetlen múlt 
passzív emberei nem értettek 
egyet azzal, hogy megvalósít-
suk ezt a beruházást. Pedig ők 
is tudhatnák, hogy az itt focizó 
srácok nem az utcán fognak lő-
dörögni, hanem lesznek céljaik 
és példaképeik. Teszik a dolgu-
kat, ahogy nekünk is van még 
tennivalónk bőven. A Petőfi-
szigetre műfüves nagypályát, 
1500 néző befogadására alkal-
mas csarnokot tervezünk, és 
az uszodát is bővíteni fogjuk” 
– mondta Búcsú Lajos.
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